Impressum

Der Gesetzgeber legt leider viel Wert auf eine Anbieterkennzeichung von Internetseiten. 

Kegelnde Kanalratten

Karsten Wesp
Merschstraße 19
D-59387 Ascheberg Herbern 

Mobil: +49  177 8429657

E-Mail: kaschi@kegelnde-kanalratten.de 
Internet: www.kegelnde-kanalratten.de 
 

Inhaltlich Verantwortlicher gemäß § 55 Abs. 2 RStV: Karsten Wesp (Anschrift wie oben) 

Haftungshinweis: 

Trotz sorgfältiger inhaltlicher Kontrolle übernehme ich keine Haftung für die Inhalte externer Links. Für den Inhalt der verlinkten Seiten sind ausschließlich deren Betreiber verantwortlich.

Copyright: 

Alle auf dieser Webseite enthaltenen Beiträge und Bilder sind urheberrechtlich geschützt.
Alle Rechte sind vorbehalten, Reproduktionen gleich welcher Art, ob Foto-Kopie, Mikrofilm oder Erfassung in Datenverarbeitungsanlagen sowie die Veröffentlichung auf Internetseiten sind nur mit schriftlicher Genehmigung zulässig.
Aus der Veröffentlichung auf dieser Webseite kann nicht geschlossen werden, dass die Inhalte frei von Schutzrechten sind.

Haftungsausschluss (Disclaimer) 

Haftung für Inhalte 

Die Inhalte unserer Seiten wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der Inhalte können wir jedoch keine Gewähr übernehmen.

Als Diensteanbieter sind wir gemäß § 6 Abs.1 MDStV und § 8 Abs.1 TDG für eigene Inhalte auf diesen Seiten nach den allgemeinen Gesetzen verantwortlich. Diensteanbieter sind jedoch nicht verpflichtet, die von ihnen übermittelten oder gespeicherten fremden Informationen zu überwachen oder nach Umständen zu forschen, die auf eine rechtswidrige Tätigkeit hinweisen. Verpflichtungen zur Entfernung oder Sperrung der Nutzung von Informationen nach den allgemeinen Gesetzen bleiben hiervon unberührt. Eine diesbezügliche Haftung ist jedoch erst ab dem Zeitpunkt der Kenntnis einer konkreten Rechtsverletzung möglich.
Bei bekannt werden von entsprechenden Rechtsverletzungen werden wir diese Inhalte umgehend entfernen.

Haftung für Links 

Unser Angebot enthält Links zu externen Webseiten Dritter, auf deren Inhalte wir keinen Einfluss haben. Deshalb können wir für diese fremden Inhalte auch keine Gewähr übernehmen.
Für die Inhalte der verlinkten Seiten ist stets der jeweilige Anbieter oder Betreiber der Seiten verantwortlich. Die verlinkten Seiten wurden zum Zeitpunkt der Verlinkung auf mögliche Rechtsverstöße überprüft. Rechtswidrige Inhalte waren zum Zeitpunkt der Verlinkung nicht erkennbar. Eine permanente inhaltliche Kontrolle der verlinkten Seiten ist jedoch ohne konkrete Anhaltspunkte einer Rechtsverletzung nicht zumutbar. Bei bekannt werden von Rechtsverletzungen werden wir derartige Links umgehend entfernen.

Urheberrecht 

Die Betreiber der Seiten sind bemüht, stets die Urheberrechte anderer zu beachten bzw. auf selbst erstellte sowie lizenzfreie Werke zurückzugreifen.
Die durch die Seitenbetreiber erstellten Inhalte und Werke auf diesen Seiten unterliegen dem deutschen Urheberrecht. Beiträge Dritter sind als solche gekennzeichnet. Die Vervielfältigung, Bearbeitung, Verbreitung und jede Art der Verwertung außerhalb der Grenzen des Urheberrechtes bedürfen der schriftlichen Zustimmung des jeweiligen Autors bzw. Erstellers.
Downloads und Kopien dieser Seite sind nur für den privaten, nicht kommerziellen Gebrauch gestattet.

Datenschutz 
Soweit auf unseren Seiten personenbezogene Daten(beispielsweise Name, Anschrift oder eMail-Adressen) erhoben werden, erfolgt dies soweit möglich stets auf freiwilliger Basis. Die Nutzung der Angebote und Dienste ist, soweit möglich, stets ohne Angabe personenbezogener Daten möglich.

Der Nutzung von im Rahmen der Impressumspflicht veröffentlichten Kontaktdaten durch Dritte zur Übersendung von nicht ausdrücklich angeforderter Werbung und Informationsmaterialien wird hiermit ausdrücklich widersprochen. Die Betreiber der Seiten behalten sich ausdrücklich rechtliche Schritte im Falle der unverlangten Zusendung von Werbeinformationen, etwa durch Spam-Mails, vor.

Quelle: Disclaimer 
von eRecht24.de dem Informationsportal zum Internetrecht 

Schutzrechtsverletzung 

Falls Sie vermuten, dass von dieser Internetseite aus, eines Ihrer Schutzrechte verletzt wird, bitten wir Sie, uns zur Vermeidung unnötiger Rechtsstreitigkeiten und Kosten, umgehend per Mail, Telefon, Fax oder Post bereits im Vorfeld zu kontaktieren. Wir werden dann umgehend Abhilfe schaffen.
Nehmen Sie bitte zur Kentnis, dass zeitaufwändigere Einschalten eines Anwaltes Ihrerseits zur Erstellung einer für die Seitenbetreiber kostenpflichtigen Abmahnung entspricht nicht unserem wirklichen oder mutmaßlichen Willen. Aus diesem Grunde wird eine etwaige Kostennote einer anwaltlichen Abmahnung ohne vorhergehende Kontaktaufnahme von uns im Sinne der Schadensminderungspflicht Ihrerseits als unbegründet zurückgewiesen.
